

*Мама - первое слово,  
Главное слово в каждой судьбе.  
Мама жизнь подарила,  
Мир подарила мне и тебе.*

День матери – один из самых трогательных праздников. Каждый человек несет в душе неповторимый, родной образ своей мамы, которая всегда пожалеет, приласкает, назовет самыми теплыми, ласковыми словами и будет любить, несмотря ни на что.

В группах №3 и №9 воспитатели Болтенкова А.А. и Михайлова Е.Н. совместно с музыкальным руководителем Зотовой Т.В. было проведено развлечение посвященное Дню матери. Детей приветствовала матрешка. Роль матрешки выполняла Глупак Н.П. Она принесла разноцветные платочки, с которыми дети танцевали. А также матрешка играла с малышами в прятки, раскладывала шарики в обручи по цвету.

Особенно трогательным и впечатлительным был – танец с цветами, а в конце дети сложили цветы в большой букет для мамочки. Необычным было поздравление для мам: был записан видеоролик с поздравительными слова воспитателей и детей групп, который потом был представлен мамам.





